

家中唯一健全人 身患肿瘤引人同情

本报讯（晚报记者 小黄）家住芦庄一区的丁约民年近七旬，爱人和两个儿子都是聋哑人，然而作为家中顶梁柱，他突然被查出患有恶性肿瘤。医疗上的费用困扰着这个家庭。熟知他家情况的网友向“福彩·爱基金”发起了求助。日前，福彩爱心大使和本报爱心工作室上门探访了丁约民，并为他送上一万元治病款。

在丁约民家中，简单的二室户几乎没有装修的痕迹。今年68岁的老丁撩起衣服，5月底刚动过手术的身上有好几处伤口。由于身体实在虚弱，后续的化疗还无法进行。去年，他疱疹发作，好不容易治好了，一直觉得腰酸背痛，没有力气。挨到退休工人体检，医生告

诉他肺部有结节，让他去大医院再细查一下。之后又逢春节疫情，他就想再等等去医院，结果后来医生发现是肺部肿瘤，胃部还有好几个肿瘤。这事对他来说，简直是晴天霹雳。

丁约民有两个儿子，分别为39岁和34岁，是聋哑人。丁约民的老伴也是聋哑人，如今退休工资有2000多元。大儿子在一家商场里做搬运工，收入刚过最低工资标准。他娶了一个聋哑的妻子，所生女儿也是聋哑人。小儿子如今单身，虽然拿着约3000元的工资，但还供着一套经济适用房。平时，有着4000多元退休工资的老丁是家中的顶梁柱，退休后还兼着一份保安活，攒下来点钱，前几年刚给儿



子凑了点首付款。这次生病，家里只能东拼西凑借钱。

两个儿子为人都不错，尤其是小儿子，下班后去为小动物保护组织做义工。得知他家的情况，小动物保护组织的网友帮他家找了上海的专家来义诊，医生知道老丁的经济难题，免收了出诊费。网友们帮他们捐款。这次，这群热心网友还帮他家向“福彩·爱基金”进行求助。

日前，当爱基金的爱心大使带着1万元爱心款来到老丁家时，全家人都非常感激，为生活在这个有爱的社会大家庭而感到欣慰。

“劳动最美·建功有我” 摄影系列赛第二季领奖了

本报讯 由市总工会与江南晚报联合主办的“劳动最美·建功有我”无锡市职工摄影系列赛，2020年第二季赛事已经结束，按照赛事规程，相关奖项已经评出。

一等奖：《钢铁圆舞曲》张芝谋；二等奖：《编织》毛伟骏、《收工》贾军松；三等奖：《高空行走》李世杰、《隔离室》唐舒欣、《精准》王达端、《仔细》钮伟民、《专注》宣华；人气奖：《打捞》郝心健、《描》周敏、《收工》贾军松。

“劳动最美·建功有我”2020无锡市职工摄影系列赛，除继续关注一线职工的感动瞬间，弘扬普通劳动者在岗位上的坚守、对工作热爱的传统主题外，还将围绕“我们的美好生活”进行图片征集。欢迎全市各行业各企业的摄影爱好者踊跃参加，用相机、手机抓拍精彩瞬间。扫描二维码关注“江南晚报”，进入微信页面，点击“服务+”菜单选择“劳动最美”进入赛事通道报名参加，并可参加人气奖投票活动。也可将作品发送至邮箱 wxjnwbt@163.com（主题注明“职工生活”）。

请以上获奖者持本人身份证，于7月28日至8月7日工作日上午上班时间，到无锡市滨湖区金融二街1号报业大厦3楼领奖。咨询热线：81856241（汪编辑）、81856254（李编辑）。

（赛实）



他们这样庆“八一”

本报讯 在无锡市军休中心，有一群可爱的老人，他们是“党员”，也是“军休干部”。在八一建军节到来之际，他们举行了“葆本色庆八一”传承红色基因系列活动。

7月25日，退休空军飞行员李景贺走进无锡日报社“小记者团”，以“我的飞行梦”为主题，为150余名锡城小学生讲述了他的飞行成长经历。李景贺曾完成过对越自卫反击战、东北大兴安岭森林灭火

等的飞行任务，多次被《人民日报》宣传报道。在活动现场，他与现场学生互动，进行爱国主义和革命传统教育。

同一天，20名904医院退休专家和中心工作人员组成的团队深入崇安寺东河花园社区，开展健康义诊和新冠疫情防控知识宣传。义诊活动现场发放健康教育宣传资料百余份，接受患者咨询检查150余人次。

由中心军休干部组织的老战士艺术团是一个全部由退役军人组成的演出团体。最近，他们赴无锡国济康复医院表演节目，为患者带去了战胜病症，克服困难的慰藉。在“惠山最美退役军人”发布仪式上，老战士艺术团的《人民忠于党》、《我是一个兵》、《咱当兵的人》三曲大合唱展示了当代退役军人的风姿风貌，深受观众好评。

（黄孝萍 通讯员小侯）

福彩携1000万体验券喊你来生日趴！

为庆祝中国福利彩票诞生33周年，中国福利彩票发行管理中心于7月27日启动福彩嘉年华系列活动。活动以“福彩生日趴，好礼送万家”为主题，为期20天，将投入总计约1000万元的福彩体验券。

活动将在美团和大众点评两大平台同时开展。7月28日至8月5日，活动参与者可通过自己的骑行助力扶贫，同时可获得一张福彩体验券；8月6日至8月15日，活动参与者可通过线

上种福树的形式为福彩生日送祝福，并可通过好友分享的方式，积累福气值使“福树”茁壮成长，领取更多的福彩体验券。

获得体验券的活动参与者可到指定的福利彩票站点兑换相应金额的福利彩票。

1987年7月27日，第一张中国福利彩票在河北省石家庄地区售出。33年来，中国福利彩票始终秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，倡导“寓募于乐、多人少买、量力而行、

理性投注”的购彩理念。截至2019年12月31日，全国福利彩票累计发行销售22109.64亿元，筹集公益金6568.65亿元，为我国的社会福利事业和公益事业作出了重要贡献。

多年来，无数购彩者通过福利彩票奉献爱心、追逐梦想。33岁生日之际，福利彩票邀请更多的社会公众走近福彩，体验福彩，感受福利彩票独特的魅力。更多详情请见“无锡福彩”微信公众号。（马原）

无锡彩民守偶数号中3D奖金四万多元

7月21日晚，福彩3D游戏第2020154期开奖，当期开出号码“886”，无锡彩民高先生凭借一张倍投彩票，喜中当期39注单选、1注组三，共收获奖金40906元，中奖彩票出自新吴区叙丰家园25-17号32020274福彩投注站。

22日早晨，高先生来到市福彩中心兑奖。兑奖时，高先

生全程笑得合不拢嘴。他说这张中奖彩票上的号码是他守号的，才守十多天，每期投注金额在100元以内。当问到高先生3D选号技巧时，他说道：“平时选号时只注重和值、奇偶这两个参数，选定一注号码一般守两个月，无论中奖与否都会重新选择号码再次守号。”

买彩当天，高先生在选号时正巧偶数正在走热，并且大数和值开出较多，综合考虑一番后，他选择了“886”这三个号码，并在投注时将“886”单选作了重点投注，顺便投了1注组三。当晚开奖后，高先生通过手机查询到开奖号码，惊喜地发现自己中了四万多元的奖。（莫易）

双色球今晚开奖 奖池9.96亿元 上期双色球头奖17注543万多元

今晚双色球第2020069期开奖，奖池10.9亿元。上期双色球开出红球号码为09、15、18、21、23、26，蓝球号码为08。当期双色球头奖17注，单

注奖金为543万多元。这17注一等奖花落江苏、河北等地。其中，江苏彩民喜中1注一等奖，大奖花落徐州市睢宁县九鼎一品小区4号-1-102号

32030919福彩投注站。计奖后，双色球奖池金额为9.96亿元。今晚开奖，本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。（天明）

无锡彩民8元随机中 双色球28万多元

“过去半个月了才发现这张彩票中奖，幸亏检查了一遍，不然就辜负了大奖的青睐啊！”近日，无锡彩民黄先生在整理自己的爱车时发现一张遗忘的彩票，经核对，这张彩票幸运中得双色球第2020061期双色球二等奖1注，收获奖金28万多元。中奖彩票出自新吴区春潮花园一期商业街1-77号32020535福彩投注站。

黄先生今年33岁，购彩已有十多年，平时闲暇时会分析号码进行投注，忙时就随机选号，投注金额多在10元左右。7月9日晚，他下班开车回家路过投注站，就进去顺便买了一些双色球。黄先生着急回家做晚饭，黄先生让销售员赶紧随机了四注，号码出来后，销售员让黄先生看一下是否喜欢，是否需要改号。着急回家的黄先生让销售员随便选了四注号码，买完后顺手把彩票放在了车里。由于是随机选择的号码，黄先生也没在意，过了半个月后，他在整理车内物品时发现了这张彩票，上网一查才知道中了二等奖。

兑奖时，黄先生打趣道：“买这么多年双色球，小惊喜不断，像这么大的惊喜还是第一次，差点就错过了，以后不管随机还是自选号码，买多买少都要及时核对，也期待下一个大奖的来临。”

无锡市区福利彩票投注站招募

无锡市福彩中心在市区（梁溪区、滨湖区、新吴区、惠山区、经开区）范围内招募福彩投注站。凡符合福彩投注站增设条件，乐于推广福利彩票，投身福彩公益事业者，均可申请。报名可关注“无锡福彩”微信公众号，在“投注站申请”页面填写相关信息完成线上申请，或至无锡市福利彩票发行中心一楼大厅直接填写申请表。地址：南禅寺商城32号-8（南禅寺步行街东面牌坊旁）。对符合增设要求的申请，中心将进行实地考察并给予答复。